

Информация о стартап-форуме Mogilev Invest Day

Mogilev Invest Day - это некоммерческое мероприятие, деловой форум, направленный на увеличение количества инновационных бизнесов-проектов, реализацию прорывных бизнес-идей, внедрение технологий, поддержку инноваторов, изобретателей и начинающих предпринимателей, а также привлечение инвестиций в бизнес-проекты и компании на ранних стадиях развития.

Описание формата:

В одном помещении проходят презентации бизнес-идей и проектов перед инвесторами и экспертами, организуется деловой нетворкинг для установления взаимовыгодных контактов между участниками, набор необходимых специалистов для усиления команд проектов, мастер-классы и выступления опытных предпринимателей, работа над развитием бизнес-проектов, консультации экспертов.

Участники Mogilev Invest Day:

Эксперты - это люди с большим опытом в различных сферах бизнеса, которые помогают начинающим предпринимателям, консультируют их, делятся своим опытом.

Инвесторы - это опытные предприниматели, готовые помочь развитию бизнес-идей, проинвестировать в прорывные проекты, а также поделиться с авторами накопленным опытом.

Авторы бизнес-проектов — это как начинающие, так и опытные предприниматели, инноваторы, которые стремятся реализовать собственный бизнес-проект. Как правило авторы ищут финансовую поддержку, компетенции, консультации, единомышленников и сотрудников и т.п.

Авторы бизнес-идей - это начинающие предприниматели, у которых еще нет разработанного проекта, а есть только идея. Каждый автор бизнес-идеи может презентовать свою задумку на **Mogilev Invest Day** и получить обратную связь, краш-тест идеи, чтобы, учитывая все рекомендации, воплотить идею в жизнь.

Возможности:

Тем, кто уже работает над своим бизнес-проектом — найдите экспертную поддержку, недостающие компетенции и нужных людей в команду проекта. Нарбатывайте клиентскую базу, продвигайте свои сервисы и продукты. В случае необходимости привлекайте инвестиции.

Для тех, кто планирует запуск своего бизнеса - разрабатывайте проект, пользуясь рекомендациями экспертов, учитесь представлять бизнес-идеи, создавать прототипы.

Нет бизнес-идеи? Набирайтесь опыта, помогая в разработке проекта, представлении идей и прототипов других команд.

Что дает Mogilev Invest Day авторам проектов:

1. Вы учитесь на своих и чужих ошибках;
2. Получаете обратную связь от компетентных и опытных людей;
3. Консультируетесь у Экспертов и Инвесторов;
4. Обращаете полезными связями, контактами;
5. Проводите маркетинговые исследования прямо в зале мероприятия;
6. Налаживаете контакты с будущими клиентами, партнерами, инвесторами.

Если Вы еще мечтаете о запуске своего проекта — присоединяйтесь к тем, кто уже что-либо делает! Заряжайтесь положительной энергией, ищите идеи, единомышленников, учитесь и просто действуйте!

Если вы опытный предприниматель, эксперт или специалист - Ваша помощь и поддержка нужна десяткам бизнес-проектов и идей!

Начинающие предприниматели ищут специалистов в различных отраслях, им нужны новые мысли, свежий взгляд, экспертная поддержка, позитивная энергия. Включайтесь в работу команд на **Mogilev Invest Day**, делитесь опытом, знаниями, связями и повышайте свой профессионализм в бизнесе!

Участвуйте в Mogilev Invest Day, создайте свою историю успеха!

Срок подачи: до 20 ноября 2023 г.

Для участия необходимо заполнить форму и представить две презентации (10 - 12 слайдов) бизнес идеи на почту: mgcrmp2011@mail.ru

ЗАЯВКА

на участие в Mogilev Invest Day 2023

Ф.И.О.:

Контактный телефон:

Ваш e-mail:

Ваша сфера деятельности, компания, должность, профессия:

Компетенция. Опишите Ваши навыки и компетенции, которые могут быть полезны в работе над проектом. Это поможет вам более эффективно находить деловые контакты:

В какой роли вы хотите участвовать в **Mogilev Invest Day 2023***

Если вы автор проекта, обязательно ответьте на следующие после этого вопросы:

Автора бизнес идеи

Эксперта

Инвестора

Волонтера

Журналиста

Ментора

Только для авторов. Краткое название:

Только для авторов. Кратко опишите основную идею: